

宋承良

资深媒体人



水原三星 半球 水原FC

竞彩让球推荐:0

水原三星主场或遭遇冷门

韩国联赛受到了疫情影响，几支从亚冠回归的球队都有阳性案例，这注定了联赛下半阶段的赛程会非常混乱，积分榜上包括全北现代、水原三星和大邱在内的三支球队现在都是33分，联赛上半区域的争夺还是非常激烈。

水原三星自从朴建夏入主之后变化是相当明显，去年亚冠带领全韩班杀入到东亚区半决赛，本赛季更是联赛表现稳定，在间歇期前客场完胜首尔之后积分已经追平了全北现代，不败场次也是来到了九场！

当然重新开战后能否延续这样的

表现是一个疑问，虽然在间歇期权勉是免费加盟球队，可毕竟受困国家队征召他是无缘迎来回归首秀，好在经历整个间歇期调整后基本上主力是相对齐整。

水原FC作为升班马确实给人印象深刻，和济南联一起在此前的联赛表现都相当抢眼，甚至此前就先逼平过今天的同城对手后也逼平过联赛霸主全北，应该说给人的感觉就是初生牛犊。

当然相对开放的球风决定了他们的防守质量并不出色，丢球也是高居联赛首位就可见一斑，好在进攻端

维尔德维克本赛季迎来爆发效率相当高，另外也利用间歇期球队从泰国巴吞联签下泰超金靴塔德利补充。

实力方面显然水原三星有着更强的实力保证，加之整体表现强势理应受到更多追捧！可惜指数方面对于主队的支持力度相当有限，亚洲数据方面更是不断走弱降盘！

如果查看联赛两队首次交手的情况，就能看出实际水原的球风要更加占优且威胁性也更足。作为同城对决双方都会更加专注，还是更看好水原FC继续制造冷门不败！本场比赛竞彩稳妥选择让负。



三串四名家提点

瓦尔贝里难胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场瑞超和1场巴甲进行推荐。

佐加顿斯VS天狼星

07-20 01:00

推荐:让球胜

少赛2场的佐加顿斯已经在瑞超积分榜上滑落到第三名，此番主场迎战中游球队天狼星，佐加顿斯期待能用一场胜利缩小和榜首马尔默之间的积分差距。

欧洲杯后，佐加顿斯1胜1平表现尚可，主场3比0大胜厄勒布鲁在意料之中，客场与本赛季至今保持主场不败的升班马哈尔姆斯塔德战平也不是不能接受。但近6轮2胜3平1负的表现与赛季初相比稍有下降，也给了马尔默以机会扩大领先优势。即使本轮取胜，佐加顿斯距离马尔默也还有2分差距。

天狼星本赛季客场1胜2平3负表现平平，最近2个客场接连输给厄斯特松德和马尔默，净吞七弹防线表现让人难以恭维。结合两队近期交锋都以大比分告终，此役理当首选让球胜。

哈尔姆斯塔德VS瓦尔贝里

07-20 01:00

推荐:平/让球平

从瑞甲升级后，哈尔姆斯塔德在本赛季瑞超中表现不俗。10轮比赛2胜5平3负拿到11分位列倒数第五，少赛一场领先倒数第三的厄斯特松德3分。此番面对倒数第二的瓦尔贝里，哈尔姆斯塔德期待能继续保持主场不败金身。

上轮比赛，哈尔姆斯塔德主场0比0和佐加顿斯闷平，在控球率、射门次数等关键数据上都和对手持平，可见其主场的战斗力。上上轮比赛，他们也是在客场1比1战平实力不俗的哈马比。赛季至今主场虽然只赢下了表现不佳的赫根，但连续战平哥德堡、代格福什和佐加顿斯也算是不错的成绩了。

瓦尔贝里近2轮战平卡尔马、输给索尔纳，最近3个客场惨遭连败。且自2012年以来8次非友谊赛交锋，瓦尔贝里只有1胜2平5负的成绩。此番做客能取得一场平局对于客队来说已经可以算作胜利。考虑到主队的进攻乏力，双选平和让球平相对性价比比较高。

米内罗美洲VS累西腓体育

07-20 07:00

推荐:胜

这是巴甲本轮一场中下游球队之间的直接对话。刚刚从巴乙升级归来的米内罗美洲期待能在巴甲站稳脚跟，而他们的对手累西腓体育是近年来巴甲巴乙的“升降机”，本场比赛也被双方看作是保级的6分大战。

11轮过后，米内罗美洲2胜3平6负积9分排名倒数第五，累西腓体育则是1胜4平6负紧随其后位列倒数第四。累西腓体育的唯一胜利来自主场，1比0击败了表现不佳的格雷米奥。其客场3平3负未尝胜绩。最近2个客场逼平了戈亚尼亚竞技和桑托斯。

而米内罗美洲主场1胜3平2负同样表现不够理想，击败了桑托斯，战平尤文图斯、奎尔巴和巴西国际，输给了科林蒂安和米内罗美洲。后续方面主队有明显的优势，此役在得到数据支持的情况下，不妨看好米内罗美洲主场取胜，高赔可考虑让球平。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



佐加顿斯 一球/球半 天狼星

竞彩不让球推荐:3

佐加顿斯主场全力出击

周二凌晨，瑞典超继续迎来角逐，届时佐加顿斯主迎天狼星。两队目前积分接近双位数，再加上佐加顿斯本赛季主场未尝败绩且胜率超高，此番主场出击的佐加顿斯志在全取3分。

佐加顿斯今季在第三轮至第六轮的这四轮联赛之中一度处于联赛领头羊的地位，但随着球队近4轮遭遇3场平局，目前积21分的他们已经跌至联赛第三的位置，虽然让出了榜首宝座，不过球队依然是一支强队，同时还是冠军热门之一。需要指

出佐加顿斯是全瑞典超防守最好的球队，均场0.6个失球数傲视全联赛，至于进攻端方面他们亦不甘示弱，虽然不及马尔默的均场2.42球，但1.6个均场入球都是联赛第三多的水平。巴克罗斯等人在进攻端的贡献功不可没。更为有利的是，佐加顿斯今季联赛主场表现绝佳，未尝败绩的同时胜率还高达八成。

天狼星今季整体表现和上赛季基本没有太大分别，目前10轮联赛过后仅积12分的他们处于联赛中下游。攻

守失衡是困扰球队的最主要问题，1.1比1.8的均场得失球比不论进攻还是防守都是联赛倒数的水平。除此之外，球队目前正处于联赛做客4轮不胜的颓势之中，其中落败场次多达3场，而这4场当中每场最少失2球。更为糟糕的是，天狼星面对佐加顿斯已经吞下了六连败，其中近5场进攻端一球不入。就算考阿库在进攻端大杀四方，也很难拯救天狼星于水深火热之中。此番主场出击，佐加顿斯绝对有望笑纳胜利。

熊冰杰

新视觉足球解说员



凯尔特人 半球 中日德兰

竞彩不让球推荐:1、0

机构不看好凯尔特人

主队凯尔特人上赛季错失苏超冠军，33轮常规赛外加争冠附加赛的一共38场比赛，22胜11平5负，最终排在联赛第二名，但差冠军队高达25分，上赛季的成绩绝对是让俱乐部和本土球迷不满，凯尔特人的联赛10连冠梦想也戛然而止。在欧洲杯之前，球队官宣了澳大利亚教头波斯托科格鲁，澳大利亚人曾在本国联赛、日本联赛和澳大利亚国家队都有过带队经历，澳大利亚人主要的执教风格是打攻势足球。引援方面，波斯托科格鲁从日本的神户胜利船签下了日本国脚古桥亨梧，后者在2021赛季出场的20场比赛攻入了14球外加2个助

攻。主教练对这笔引援颇有信心，26岁的日本球员也正处在职业生涯黄金时期，这将给苏超豪门带来新的风格。另外，以色列新星、19岁的莱尔·阿巴达也与凯尔特人签约5年，俱乐部是锁定了主意要重建球队。7月份，球队与几支英格兰球队进行了友谊赛，赢下了2场，其他2场则是1平1负。几名参加欧洲杯的国脚也全部到位，凯尔特人的阵容较为齐整。

客队中日德兰上赛季最终排在联赛第二的位置，上赛季的欧冠联赛，这支来自丹麦的球队与利物浦、阿贾克斯和亚特兰大分在同一小组，欧冠的比赛让更多人了解了这支球

队，加上丹麦国家队此次欧洲杯的神勇发挥，两个因素一叠加，这同样是一支实力出色的球队，尽管中日德兰全队的身份只有凯尔特人的一半。与对手不同的是，丹麦超级联赛已经打响，首场比赛，中日德兰输给了欧登塞，外加2场友谊赛，近3场比赛球队1胜2负，状态比较的一般，主力中场弗克现在很有可能加盟同一老板的英超球队布伦特福德，对丹麦球队又将是一个打击。

指数面上，亚洲指数开出了主让半球的中高指数，受注后退至主让0.25。欧洲指数目前是一个233的经典组合。笔者认为本场比赛更多应关注指数面的变化，目前机构对实力明显更出色的主队凯尔特人并不看好。推荐参考：中日德兰不败。

老鬼

知名足彩培训师



佐加顿斯 一球/球半 天狼星

竞彩让球推荐:0

米内罗美洲 半球 累西腓体育

竞彩不让球推荐:3

米内罗美洲触底反弹

佐加顿斯VS天狼星

佐加顿斯上轮客场闷和哈尔姆斯塔德，这亦是球队5月初的客场不敌代格福什后，近来5轮联赛保持不败，只是球队在2个主场取胜的对手厄勒布鲁和厄斯特松德的含金量明显不足，不过球队在联赛中稳守的表现还是特点突出。天狼星上轮客场不敌马尔默，这亦是球队近来联赛的4个客场1平3负的糟糕成绩，球队在本赛季的主场攻击力不强，但凭借防守还算成绩不差，倒是球队在客场防守方面的表现

目前就是比较低迷。本场比赛欧洲平均赔率给出1.351、4.915、7.602的数据，主胜指数分布呈明显的集中分布，调整中主胜指数震荡的幅度不大，对位的客胜指数分布呈比较离散的状态，调整中客胜指数出现的上下震荡的幅度不大，居中的平赔指数呈明显的高位分布。盘口方面给出主让一球/球半的中低水上盘，初盘给出的水平保守，上盘恐难出。

米内罗美洲VS累西腓体育

米内罗美洲上轮联赛不敌米内罗竞技，这亦是球队在7月出取得联赛的两连胜后接连出现的两连败，目前球队的保级主场攻不强但防守上的表现还算稳健。累西腓体育上轮联赛主场不敌弗鲁米嫩塞后，球队已经是多达7轮联赛不胜，目前球队在联赛中已经是进攻乏力，防守上的表现亦是平平。本场比赛欧洲平均赔率给出1.914、3.102、4.246的数据，三组数据之间拉开的离散差距不大，主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑，对位的客胜指数呈明显小幅度拉高走势，居中的平赔指数在调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让半球的中水，上盘可博。